

“毛毛雨”来袭,迷眼迷口鼻!
哪些路段毛絮多? 哪些路段毛絮少? 记者街头探访——

“五中路”上,毛絮纷飞迷人眼 珠江路法桐“绝育”后毛絮少了

连日来风力较大,春夏之际恰逢法桐的果毛絮飘飞,借助风力四处传播,钻入行人的眼睛、鼻子和嘴里,让不少人叫苦不迭。

南京的法桐行道树近10万株,哪些路段毛絮多? 哪些路段毛絮少? 昨天,现代快报记者探访发现,在黄埔路、板仓街、珠江路一带,虽然上了年纪的法桐较多,但毛絮并不嚣张。原来,玄武区园林绿化公司为这些路段的法桐做了“绝育”手术。

经过两三年的试验,发现这种方法可有效减少毛絮,目前已在玄武、鼓楼区推广。未来,有望在整个南京市得到应用。

现代快报记者 刘伟伟 余乐



珠江路上的法桐注射生长调节剂后,果毛絮少了

“五中路”较多, 黄埔路、珠江路较少

昨天,现代快报记者在街头探访发现,有名的“五中路”(中山路、中山东路、中山南路、汉中路、中央路),街头几乎全被法桐的身影占据。一阵风吹来,法桐的果球“炸弹”瞬间弹落在地,毛絮随即飘飞、坠落,车轮碾压经过,毛絮再度肆虐。而“五中路”上,不少法桐都是上世纪六七十年代栽植的,其中,还有部分是民国时期留下来的老法桐。

“法桐雌雄同株,一个头状花序形成的球果有很多种子,而每株树上又有很多果实。”园林专家告诉现代快报记者,相比之下,老法桐长得更粗壮,树冠也大些,因此毛絮更多。这几条路上的法桐在南京可谓

“资深”,果毛絮多一点也不奇怪。在网上,还有网友“吐槽”被毛絮呛得一直打喷嚏、甚至呛进了嗓子眼,“雨神”来了!

不过,当现代快报记者路过黄埔路、珠江路一带时却发现,这两条路上的老法桐一点也不张扬,地上的果毛絮只有浅浅一层,不像“五中路”上,隔一阵子果毛絮便堆成堆。

注射生长调节剂,减少果毛絮

这几年,南京曾尝试用高压水枪冲射、嫁接少毛树种、枝条修剪去絮等方法治理,但效果均不理想。不过,有市民反映,前几年骑车路过板仓街时根本睁不开眼,今年感觉法桐果毛絮确实少了一些。

果毛絮是怎么减少的? 现代快

报记者了解到,原来,玄武园林子公司登博生物科技有限公司与南京农业大学进行合作,对法桐进行果球飘絮治理,已经连续试验了两年。“将一种生长调节剂注射入法桐体内,使它的子房发育异常,产生畸形果,不飘毛絮。”相关负责人说,他们继续在玄武区的黄埔路、北京西路、板仓街等道路进行了试验,通过两三年的持续治理周期,去果毛絮率可达80%—90%。

给法桐做“绝育”手术,会不会影响这些“树宝贝”的健康? 相关负责人告诉现代快报记者,每年,他们都会提前对行道树进行观察,“根据树冠的大小,判断生长调节剂的浓度,然后再注入树内。”经过两年的试验,并没有发现法桐的生长有异常情况。

目前,为法桐注射生长调节剂



经过注射生长调节剂,法桐挂果变少



夜间治理法桐毛絮 受访公司供图

的方法已经在玄武、鼓楼两个区进行推广。相关负责人表示,未来会将这种生长调节剂在全市努力推广。

明后天有大雨,毛絮会减少

昨天,南京市气象台工作人员告诉现代快报记者,这两天风力的确不小,白天风力有4—5级,气温上升也迅速,白天最高温甚至逼近30℃。每年南京法桐毛絮纷飞时,恰好就在南京气温变化较大的春夏之际,两者“一唱一和”,一个负责扇风一个负责飘絮,可害苦了不少小伙伴。

从目前预报看,在晴好温暖的今天,迷眼、迷口鼻的“毛毛雨”可能还会持续。明天开始到周末,“救兵”大雨就会赶来,可以使大家暂时免受飞絮之苦了。

秦淮河绿道开建
贯通环明城墙绿道和滨江风光带

快报讯(记者 余乐)昨天,现代快报记者从南京市园林局获悉,本月初,全长1.74公里的秦淮河绿道开工建设,青奥前将完工,从定淮门一直到三汊河。相关负责人表示,这段绿道看起来不长,却是贯通环明城墙绿道西段和滨江风光带绿道的关键点。今后,市民游客能沿着明城墙一路骑行,在树木葱茏的绿道中,尽享明城墙、秦淮河、滨江风光带等诸多景点的风光。

昨天,现代快报记者在现场看到,这段绿道沿线经过定淮门大桥、三汊河桥、下关大桥,站在凸出的亲水平台上,秦淮河风光一览无余。向北有树木葱茏的小桃园,向南则是石头城风光带。“秦淮河绿道,和明城墙绿道的西线直接贯通,一直延伸至滨江风光带。”

此外,现代快报记者获悉,南京青奥前将完成总长为52.8公里的绿道,目前已进入收尾阶段,预计7月底完成。

南京一批绿道建设进展

明城墙内侧绿道:总长约5公里,目前基本完工。

滨江风光带绿道:总长29.3公里。去年3月全面开工,目前在收尾阶段。不但有绿岛,还将增设游园。届时,市民可以从河西骑行至幕燕风光带,欣赏到长江大桥、二桥、三桥及大胜关铁路桥的雄姿。

秦淮河绿道(定淮门至三汊河口段):总长1.74公里,6月10日完工。

羊山公园、九乡河生态公园绿道:总长约14公里,目前这两处绿道都已完成了绿廊、人工系统中的发展节点、慢行道和部分基础设施建设,将新建厕所,新增停车位约460个。

南湖公园环湖绿道:总长1.8公里,即将完工。

麒麟生态公园绿道:总长约1公里,即将完工。

韩国第一美妆品牌【兰芝】入驻南京新百

兰芝(LANEIGE)品牌南京新百店4月30日正式开业,当天下午举行了盛大的剪彩仪式。出席剪彩仪式的有品牌方领导、商场领导、各路媒体、合作伙伴及VIP嘉宾等各界人士。在一曲悠扬的小提琴演奏中,剪彩仪式拉开帷幕。

南京新百商场总经理吴晓梅女士为品牌入驻新百店致辞祝福,同时爱茉莉太平洋中国区兰芝品牌华东大区经理陈文丽女士为在场嘉宾介绍了兰芝品牌文化及发展。品牌合作伙伴江苏品悦商业发展有限公司董事长陈剑光先生做为特别嘉宾应邀出席现场。剪彩环节由吴晓梅女士、陈文丽女士和陈剑光先生完成,在场所有人员以热烈掌声为兰芝品牌与南京新百的合作送上祝福!

配合专业的模特产品秀、小提琴演奏曲的优雅格调、现场消费者与主持人积极互动,这些氛围的热烈烘托,完美呈现了装修高雅精致的品牌店铺形象。这一切再次向所有消费者宣告:兰芝品牌正式入驻南京新百,闪耀开幕!

此外,新百感恩母亲节,穿着类满48元减35/30/25元现金,更有母亲节爱的馨礼温情赠送:5/10—5/11,全馆任意消费即有机会获赠康乃馨1枝(每个专柜限前10名),购2F/3F女性商品单笔现金消费满680元还可免费品尝爱茜茜里冰激凌1份,单笔消费限赠1次(各楼层100份/天)。另外活动期间,新老粉丝关注南京新百官方微信即可获赠48元通用礼金券1张(凭本人身份证并出示相关证明领取。每人每天限参与1次,前1500名/天)。

十五年考情盛会十五年朗阁成就

——2014朗阁暑期峰会盛大召开

根据官方数据表明,2012年,62.7%的中国考生对雅思分数的期望在7分以上,而每年考生的雅思成绩却始终在5—6分之间;2013年,59%的托福考生希望能够达到90分以上的成绩,然而,中国托福考生的平均成绩却只有76—77分。为何考生对海外考试的期望分数与实际考试分数相差如此之大?原因有二,其一,海外名校分数线水涨船高,令考生压力骤增;其二,也是更重要的一点,考生对海外考试的考情缺乏了解,难度估计不足。

为了解决考生的问题,2014年度朗阁暑期峰会应运而生。此峰会自2002年起首次举办,已然坚持至今,代表了朗阁十五年来始终坚持的理念:响应考生的真正需求。

2014年5月18日,朗阁暑期雅思峰会在南京大行宫会堂盛大召开,再次掀起海外考试热

潮。作为在朗阁十五周年召开的学术峰会,本届峰会主打“继往开来”的概念,较之往年,有许多不一样的精彩。

峰会上最亮眼的明星之一,莫过于雅思官方的特派嘉宾。他们带来了内部的考情信息和官方的资料,令被网上各色纷杂信息搞得晕头转向的考生找到方向。在雅思峰会上,与会者甚至有机会现场获赠雅思之路的账号。

除了官方的特派嘉宾之外,此次峰会的名师团也令人眼前一亮。南京朗阁王牌名师梦之队的所有成员都会亲临现场,与学员亲密接触。其后,朗阁的教师团现场押题2014年6月的考试,揭秘下半年的考试趋势,提出应对建议,点拨考场技巧。

峰会预约热线:4008116336

英国降低门槛 或成企业家移民新选择

为了拉动英国经济,一向以“高姿态”示人的英国政府也降低了移民门槛。

据介绍,英国政府推出的20万英镑企业家移民,为成功人士提供了一个成功率高,办理周期快,并不需要申请人具备相关的投资管理经验的移民项目。

已办理英国移民的刘先生告诉我们,英国的教育和环境是促成他移民的主要因素。刘先生说:“我们之前比较过留学和移民,像我孩子现在初二,如果高一去留学,读完大学要花230万,最主要孩子小,我们也不放心,之前我们咨询过妈妈陪读,但是要花很多时间办签证,所以我们觉得很麻烦。我们之所以选择移民,其实很大一部分是因为妈妈可以陪读的缘故,而且这个项目对我这样的生意人没有居住要

求,你懂的,像我这样在国内有企业的人哪有那么多时间去住啊,最好的就是不住也能拿个身份,出国倒是方便多了,对于孩子的发展,我和他妈倒是没有太多想法,主要是想在我们的能力范围内给孩子创造一个好的平台,不希望他像我这样累,每天都要应酬,呵呵。”

据了解,像刘先生这样并不少见。这个移民项目的出现正适应了大多数丈夫在国内有企业,而母亲正好又可以去英国陪读的情况。而且相比较留学,英国T1企业家项目,不仅办理周期快(3—6个月),投资的20万英镑5年后还可本金返还,移民的成本也降低了,所以这个项目的出现成为很多欲办理移民人士的最新选择。更多英国移民政策及办理咨询请拨打400 010 8688。

读新加坡中学 进世界一流大学

新加坡是亚洲首屈一指的教育中心,在一个安全舒适的大都会环境里,提供丰富、多样和独特的教育服务。新加坡的政府学校以高学术水平和高素质教学而闻名。新加坡的公立大学均为政府公办,学校软、硬件教学设施为世界一流高校水准,其专业设置根据社会需求而变化,培养人才的办学理念极具前瞻性,让学生真正做到了学以致用,就业率达90%以上。新加坡每届初中毕业生中成绩最优异的20%至25%的学生通常会选择就读政府高中——新加坡称为初级学院或者高级中学,即公立学校的大学先修课程,进入新加坡政府高中的学生70%左右都能进入新加坡四所公立大学(其余的也都能进入新加坡公立理工学

院或海外大学)。除此之外,新加坡教育部所属的全日制中学课程内容也是多元化的,在课余提供各种辅助课程和活动,以迎合学生的不同兴趣和才能。其中,2013年在江苏进行两届招生的“新加坡圣法兰西斯中学”将继续于2014年6月来宁举行第三届招生考试。而南大留学为了让更多的学生过一个有意义的寒暑假,在暑期推出价格低于同等国内高端英文培训班的“新加坡一个月留学体验班”!让学生真真切切的体会出国留学的感受,实实在在的提高了英文和英式数学的能力!报名地址:南京大学西苑301室,报名电话:025-83594700/83312232/86791700,18951771122/18915964626,咨询QQ:2304660495